

特朗普酝酿24日对伊朗实施新制裁

称仍考虑动武选项



日前,美国与伊朗继续就无人机坠毁事件对峙。21日,总统特朗普在授权美军进行军事打击后,突然撤销命令。特朗普于22日表示,仍在考虑对伊朗采取军事行动,并表示使用武力的选项“始终存在,直到我们把问题解决。”他还称,正在酝酿对伊朗实施新的制裁。 □ 据中新社

美国酝酿24日对伊朗实施新制裁

“我们正在推进对伊朗的额外制裁,”特朗普在白宫外对记者说。“其中一些已经到位。如你所知,我们对任何一个国家都有最强大的制裁团体,但我们正在对其进行额外制裁。”他表示,将于24日开始实施额外制裁,但没有提供有关具体细节。

据报道,特朗普21日突然撤销了对伊朗进行军事打击的命令,引来一片哗然。他表示,美国已“整装待发”,对伊朗进行军事打击,但这么做是反应过度。他在当天接受采访时,讨论了这个决定,表示他没有对任何袭击下达最终命令,当时也没有任何飞机升空。

“没有什么事获得允许,直到最后一刻,因为事情始终在变化,”他说。特朗普表示,他不想与伊朗开战,但是如果别无选择,“会发生你从未见过的完全摧毁”“但是我并没有在寻求做这件事”。特朗普还说,美伊两国没有对话的前提条件。“你不能拥有核武器,”他说,“如果你想要谈谈这件事,那很好。否则,你可能要长时间生活在一个支离破碎的经济中。”

伊朗称已准备好对抗任何领土侵略

伊朗22日没有显示出让步的迹象,而是坚称已准备好应对任何对其领土的威胁或侵略。据伊朗塔斯尼姆通讯社报道,伊朗外交部发言人赛义德·阿巴斯·穆萨维,赞扬伊斯兰革命卫队击落美国无人侦察机。

“无论他们(美国官员)做出任何决定,我们都不会允许伊斯兰共和国的领土受到侵犯。”穆萨维说,“我们的决定并不取决于他们的决定,我们将反击任何侵略,无论是否附带着威胁。”

据报道,伊朗塔斯尼姆通讯社22日在另一份报道中称,伊朗还警告美国不要对该国采取军事行动,并表示任何攻击都会引起德黑兰的强烈反应。伊朗武装部队发言人重申,伊朗永远不会是第一个发动战争的一方,但警告说,如果被激怒会有后果。

另外,报道称,伊朗召见了阿联酋的最高特使,以抗议阿联酋决定允许美国在该国使用基地,发射一架伊朗称进入其领空的无人机。报道称,伊朗向阿联酋外交官发出“强烈抗议”,称伊朗不会容忍外国势力侵犯其领土。伊朗此前称,美国无人飞机是“非常危险的挑衅行为”。

据悉,美国称其RQ-4A“全球鹰”侦察机,20日在霍尔木兹海峡的国际水域被击落,而不是在伊朗领空内。

特朗普推迟非法移民打击行动

美国总统特朗普22日说,他已经将原定于23日开始的非法移民打击行动推迟两周,以给予共和、民主两党更多时间寻求政治解决非法移民问题的方案。

特朗普当天在社交媒体上说,他是在民主党的要求下作出这一决定的。此外,他威胁说,如果双方无法就美国南部边境相关移民问题展开合作并找到解决方案,相关部门将开始遣返非法移民。

据美国多家媒体此前报道,美国国土安全部下属入境和海关执法局计划于23日开始在亚特兰大、巴尔的摩、芝加哥、休斯敦、洛杉矶等10个城市展开非法移民打击行动,针对约2000个已经接收到遣返令或未如约出现在移民法庭的家庭,在国内引起广泛关注。

美国国会众议院议长、民主党人佩洛西22日在社交媒体上说,欢迎特朗普推迟非法移民打击行动。她还表示,在移民问题上实现全面改革需要时间。

长期以来,美国两党都有意推进移民改革,但受制于党派分歧和府院斗争,国会层面一直未有实质性立法措施落地。目前也不清楚两党在未来两周内将商讨哪些移民改革措施。

当地媒体指出,特朗普在移民问题上立场强硬,主张通过加强移民执法、在美国南部沿墨西哥边界修建隔离墙等手段遏制非法移民。此外,他还着眼于在连任竞选活动期间继续打“移民牌”,以稳固保守派选民阵营。 □ 据新华社

安徽福彩倾情回馈彩民活动来了

为回馈广大彩民对福彩双色球的喜爱和支持,近期,安徽省福彩中心针对双色球游戏,在全省范围内开展了“购福彩双色球,赢双重好礼”营销活动,不仅有微信红包可以领取,还为彩民朋友们奉上了百万油卡,礼品丰厚,惊喜多多!

据了解,此次活动自2019年6月17日双色球2019070期起至8月2日2019090期止,共21期,活动包含“购双色球复式票,中奖送彩金”和“购双色球,好运得油卡”两部分内容。

好礼一: 购复式票, 中奖送彩金

活动期间,凡在全省福利彩票销售站点采用且仅限于7个红球+1个蓝球(7+1)、7个红球+2个蓝球(7+2)、8个红球+1个蓝球(8+1)、8个红球+2个蓝球(8+2)复式投注双色球游戏彩票(倍数不限),且该张彩票中奖,可扫描该彩票票面二维码,领取与该张彩票购票金额等值的微信红包。

按照活动要求,彩民须从开奖次日起7天内,每天9:00~20:10可以通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)扫描票

面二维码参与活动(每张票的扫票时间为1周,单张票只能扫描一次,且每个微信用户每日最高限制扫票50张)。例如:2019070期开始活动,6月19日~6月25日每天9:00~20:10可以扫2019070期的符合活动规则的双色球彩票参与活动!本次促销活动兑取红包奖励的时间为7天,即自彩票开奖次日起,领取红包有效期7天。

好礼二: 购双色球, 好运得油卡

活动期间,每逢周二、周四、周日开奖日9:00~20:10,扫描“当期”双色球票面二维码进行线上抽奖送油卡(票面金额20元以上含20元),每个活动日送500张,每张油卡为100元,21期双色球共赠送105万元加油卡。抽奖结果即时显现,如中奖需按照系统提示填写联系方式及寄送地址,后期由省中心统一寄送。每天每人限扫20张活动彩票。彩民在抽中油卡后7天内必须填写相关信息,超时不填写的视为自动放弃。

购福彩双色球,不仅可以中大奖,还有机会领红包、赢油卡,彩民朋友快来参加吧!

□ 卢金涛



□ 福彩资讯

我省首家福利彩票省级服务业标准化试点通过验收

6月11日下午,安徽省市场监督管理局组织考核评估专家组一行对合肥市福彩中心承担的安徽省福利彩票服务业标准化试点工作验收。专家组经过考察讨论研究后一致同意合肥市福彩中心省级服务业标准化试点项目通过评估验收。合肥福彩也成为全省首家福利彩票省级服务业标准化试点单位。 □ 王哲 万晓源

淮南福彩开展站点安全巡查

近期淮南市福彩中心专门召开片区管理员安全巡查会议,开展“提高安全意识,杜绝安全隐患”夏季安全巡查活动,排查安全隐患,坚决杜绝潜在的不安全因素。 □ 刘炜

宣城市中福厅开展应急演练

日前,宣城市福彩中心市本级中福在线销售厅开展了全体员工突发事件应急演练活动。所有员工分组应对不同的突发事件,每组演练后工作人员对应对人员的处理方式进行了逐一点评,有效提高了员工的应对能力。 □ 周玲

池州福彩开展消防知识培训

近日,池州市福彩中心组织全体职工开展“安全第一,警钟长鸣”消防安全知识培训讲座。消防教官借助PPT课件演示,提问互动等形式,通过触目惊心的图片、视频,一个个真实而又发人深省的案例,用“血的教训”警示职工高度重视消防安全,教育职工在单位及家庭积极主动做好单位及家庭的消防安全工作。 □ 李安



六安福彩志愿者无偿献血献爱心

献血献爱心,人间传真情!6月14日是世界无偿献血日,六安市福彩中心福彩志愿者积极参加了由该市民政局组织的无偿献血公益活动。在现场工作人员和医务人员的指导下,志愿者们积极配合,依次排队、登记、测量血压、抽血化验,有序进行献血的各项流程。

□ 黄韵